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           Максиму Нестеренку      
 
           <foi+request120641
              a78bd096@dostup.pravda.cjm.ua>
 

Про надання відповіді
на інформаційний запит  
  

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 06.11.2023 (вх. Міндовкілля 
№ ЗПІ 1037/ЗПІ-23 повідомляємо, що Міністерство захисту довкілля                 
та природних ресурсів України запитуваною інформацією щодо питань 
бронювання Максима Юрійовича не володіє.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 
затверджено Порядок бронювання військовозобов’язаних за списком 
військовозобов’язаних під час дії воєнного стану (далі – Порядок бронювання). 

Пунктом 1 Порядку бронювання передбачено, що цей Порядок визначає 
механізм бронювання військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання            
на період мобілізації та на воєнний час, які працюють:

в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування, у разі, коли це необхідно для забезпечення функціонування 
зазначених органів: 

на підприємствах, в установах і організаціях, яким встановлено 
мобілізаційні завдання (замовлення), у разі, коли це необхідно для виконання 
встановлених мобілізаційних завдань (замовлень);

на підприємствах, в установах і організаціях, які здійснюють виробництво 
товарів, виконання робіт і надання послуг, необхідних для забезпечення потреб 
Збройних Сил, інших військових формувань;

на підприємствах, в установах і організаціях, які є критично важливими 
для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення                          
в особливий період. 
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Пунктом 8 Порядку бронювання, зокрема, визначено, що підприємства, 
установи і організації, які є критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, 
подають список до центрального органу виконавчої влади, який забезпечує 
формування та реалізує державну політику у відповідній сфері, або відповідної 
обласної, Київської та Севастопольської міської держадміністрації, або 
відповідної обласної, Київської та Севастопольської міської 
військової/військово-цивільної адміністрації (у разі її утворення), на території 
юрисдикції якої вони розташовані. 

Повідомляємо, що до Міндовкілля списки на бронювання за перше 
півріччя від Державного агентства з питань управління зоною відчуження         
та ДСП Чорнобильська АЄС не подавалися та не затверджувалися. Державне 
агентство з питань управління зоною відчуження як центральний орган 
виконавчої влади здійснює перевірку повноти заповнення списку, наявності 
наданого до нього обґрунтування, дотримання вимог кількості 
військовозобов’язаних, які підлягають бронюванню, та подає його                     
на погодження Генеральному штабу Збройних Сил.

Враховуючи викладене та з метою перевірки зазначеної Вами у листі 
інформації направляємо вказаний запит до Державного агентства з питань 
управління зоною відчуження.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. (на першу адресу).

Завідувач Сектору                                                            Володимир ЄФІМОВ


